

Обыватель бессмертен, но...

Вытащить из дальнего ящика примерно двадцатилетней давности пьесу советского драматурга и поставить ее сегодня — для этого нужны все...

Владимир ВИШНЯКОВ.

Пушкинисты в Новгороде

Международная конференция, посвященная Александру Сергеевичу Пушкину и русской литературе, завершилась вчера в Новгородском государственном университете имени Ярослава Мудрого.

(ИТАР-ТАСС).

На улицах столицы торгуют «примочками». Так и хочется назвать новый товар: эликсир от запоя, мазь для увеличения бюста...

Народ не понять тому, кто его обманывает

стически умным прищуром Явлинского. В фокусе агитационного оптического обмана смотрит в сторону нарисованного письма из народа: «Я давно за ним слежу...»

Зарисовки с натуры

лей, курс обучения чтению чужих мыслей. Это то, что нам всем нужно! Это вам не осточертевшее «Худейте к лету!»

— Эх!?! Да это ж... патриоты! Агитируют сами себя за Зюганова, а его, простите, продажные Советов!

— Зачем Зюганов от истины отказался? У коммунистов будто теперь нет монополии на истину! Да нынешние монополисты-демократы и навязали эту мысль коммунистам, что монополияшки они.

Звонки из корпункта

В Смоленске создано региональное отделение Всемирного русского народного собора.

ТВ

- ЧЕТВЕРГ 30 МАЯ 1 КАНАЛ «РТР» 6.00, 6.30, 7.00, 7.30, 8.00, 8.30 Хроника дня...



Удивительно начинал этот вечер: в залы шестидесятилетней давности прозвучала песня, которая буквально всколыхнула зал: «Климу Ворошилову письмо я написал»

«Климу Ворошилову письмо я написал...»

Монолог Николая Кутузова

Музыка Кутузова — ясная и светлая, как погожий день, ее мелодии прозрачны, сродни морозному или кружевному узору. Он основан на народных образах и интонациях.

молвки? И вот после юбилея я попросила Николая Васильевича поделиться тем, что лежит на сердце.

панорама русской жизни. Напомню только несколько из протрувавших тем: «Песни русского Севера», «Песни Ясной Поляны», «... Урала», «... Подмосковья».

Кто же покушался на Э. Шеварднадзе?

Прошлогоднее покушение на Эдуарда Шеварднадзе продолжает искать представители силовых структур в Грузии.

Гаснут даже светофоры

В многих далеко не окраинных улицах столицы Киргизии Бишкека вот уже несколько недель не работают светофоры.

«Господин Великий Новгород» ждет Краминка

Увы и еще раз увы... Гарри Каспаров, сильнейший шахматист планеты, на очередной супертурнир «Господин Великий Новгород» в этом году не придет.

Звонки из корпункта

Собор объединит народы

В Смоленске создано региональное отделение Всемирного русского народного собора.

Кто же покушался на Э. Шеварднадзе?

Прошлогоднее покушение на Эдуарда Шеварднадзе продолжает искать представители силовых структур в Грузии.

Гаснут даже светофоры

В многих далеко не окраинных улицах столицы Киргизии Бишкека вот уже несколько недель не работают светофоры.

«Господин Великий Новгород» ждет Краминка

Увы и еще раз увы... Гарри Каспаров, сильнейший шахматист планеты, на очередной супертурнир «Господин Великий Новгород» в этом году не придет.

Звонки из корпункта

Собор объединит народы

В Смоленске создано региональное отделение Всемирного русского народного собора.

Кто же покушался на Э. Шеварднадзе?

Прошлогоднее покушение на Эдуарда Шеварднадзе продолжает искать представители силовых структур в Грузии.

Гаснут даже светофоры

В многих далеко не окраинных улицах столицы Киргизии Бишкека вот уже несколько недель не работают светофоры.

«Господин Великий Новгород» ждет Краминка

Увы и еще раз увы... Гарри Каспаров, сильнейший шахматист планеты, на очередной супертурнир «Господин Великий Новгород» в этом году не придет.

Учредитель — журналистская организация «Правда» Газета издается АО «Правда Интернешнл» Главный редактор А. А. ИЛЬИН

Адрес редакции: Для писем — 125087, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24, редакция газеты «Правда». Для телеграмм — Москва, 708, улица «Правды», 24, редакция газеты «Правда».

Номер набран и сверстан в компьютерно-издательском центре АО «Правда Интернешнл» Типография издательства «Правда», 125085, ГСП, Москва, А-137, ул. «Правды», 24.